



АНОНС! 20 апреля 2017 года на базе Центра адаптации и реабилитации инвалидов состоится концерт Сергея Шалимова «Играй, гармоника». Мы приглашаем всех желающих посетить яркий концерт и получить массу положительных эмоций от игры на редком музыкальном инструменте.

Сергей Шалимов начал заниматься музыкой с 10 лет в ансамбле саратовских гармошек, в ДК «Россия» под руководством С.Н.Попова. Принимал активное участие в городских и областных праздниках, смотрах и конкурсах. В 1977 году состоялась первая заграничная поездка в ГДР, где ансамбль стал лауреатом фестиваля в г.Магдебурге.

Музыкант неоднократно участвовал в правительственных концертах в Кремлевском Дворце Съездов. Годы спустя он стал руководителем студенческого ансамбля гармонистов в Саратовском институте механизации сельского хозяйства имени М.И. Калинина. Одновременно с этим является солистом народного ансамбля саратовских гармоник «Волгари» под руководством В.М. Шмелева. На данный момент является руководителем центра «Саратовская гармоника».

Мероприятие пройдет в 13:30, по адресу: г.Саратов, ул.Орджоникидзе, д.125.

Справочно: гармоника (гармонь) (огреч. harmonikos – созвучный, стройный) – клавишно-пневматический духовой музыкальный инструмент с проскакивающими язычками. Изобретена немецким мастером Христианом Фридрихом Людвигом Бушманом (1822). Распространилась у многих народов Европы, в том числе в России. Усовершенствованные виды гармоник – баян, аккордеон.

